
Investigación realizada por Subvencionada por

Di
ag

no
sis

 L
GT

BI
 e

n 
Pa

lm
a



Identidad de género - Tabla 1 
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Hombre Cis 130 46,4 46,4 46,4
Mujer Cis 106 37,9 37,9 84,3
Hombre Trans 7 2,5 2,5 86,8
Mujer Trans 6 2,1 2,1 88,9
No Binaria 31 11,1 11,1 100,0
Total 280 100,0 100,0

Orientación sexual - Tabla 2
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Heterosexual 3 1,1 1,1 1,1
Gay 119 42,5 42,5 43,6
Lesbiana 54 19,3 19,3 62,9
Bisexual 100 35,7 35,7 98,6
Otra 4 1,4 1,4 100,0
Total 280 100,0 100,0

Edad (rango) - Tabla 3
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido 18-24 75 26,8 26,8 26,8
25-39 109 38,9 38,9 65,7
40-64 62 22,1 22,1 87,9
65 y más 32 11,4 11,4 99,3
5 2 0,7 0,7 100,0
Total 280 100,0 100,0

Estado civil - Tabla 4
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Soltero/a 217 77,5 77,5 77,5
Casado/a 31 11,1 11,1 88,6
Unión de hecho 22 7,9 7,9 96,4
Divorciado/a 3 1,1 1,1 97,5
Separado/a 7 2,5 2,5 100,0
Total 280 100,0 100,0



Nivel educativo - Tabla 5
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Sin escolarización formal 2 0,7 0,7 0,7
Estudios primarios 5 1,8 1,8 2,5
Estudios secundarios 33 11,8 11,8 14,3
Estudios superiores 240 85,7 85,7 100,0
Total 280 100,0 100,0

Discapacidad (sí/no) - Tabla 7
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Sí 17 6,1 6,1 6,1
No 263 93,9 93,9 100,0
Total 280 100,0 100,0

Tipo discapacidad - Tabla 8
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Física 10 3,6 58,8 58,8
Intelectual 7 2,5 41,2 100,0
Total 17 6,1 100,0

Perdidos Sistema 263 93,9
Total 280 100,0

Situación laboral actual - Tabla 6
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Empleado/a tiempo 
completo

148 52,9 52,9 52,9

Empleado/a tiempo 
parcial

42 15,0 15,0 67,9

Autónomo/a 14 5,0 5,0 72,9
Desempleado/a 56 20,0 20,0 92,9
Estudiante 19 6,8 6,8 99,6
Jubilado/a 1 0,4 0,4 100,0
Total 280 100,0 100,0



Origen - Tabla 9
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido España 261 93,2 93,2 93,2
Lationamérica 16 5,7 5,7 98,9
Europa 2 0,7 0,7 99,6
Otra 1 0,4 0,4 100,0
Total 280 100,0 100,0

Cuánto hace que estás en Palma - Tabla 10
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Menos de 5 años 7 2,5 23,3 23,3
Entre 5 y 10 años 5 1,8 16,7 40,0
Más de 10 años 18 6,4 60,0 100,0
Total 30 10,7 100,0

Perdidos Sistema 250 89,3
Total 280 100,0

Situación administrativa - Tabla 11
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Permiso de residencia 
y trabajo

7 2,5 23,3 23,3

Solicitud asilo 2 0,7 6,7 30,0
Permiso solo de 
residencia

7 2,5 23,3 53,3

Nacionalizadx 12 4,3 40,0 93,3
Otra 2 0,7 6,7 100,0
Total 30 10,7 100,0

Perdidos Sistema 250 89,3
Total 280 100,0

Proceso migración por orientación sexual - Tabla 12
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Sí 4 1,4 13,3 13,3
No 26 9,3 86,7 100,0
Total 30 10,7 100,0
Perdidos Sistema 250 89,3
Total 280 100,0
Total 30 10,7 100,0

Perdidos Sistema 250 89,3
Total 280 100,0



En qué zona de Palma resides - Tabla 13
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Centro 37 13,2 13,6 13,6
Levante 73 26,1 26,7 40,3
Norte 82 29,3 30,0 70,3
Playa de Palma 19 6,8 7,0 77,3
Poniente 62 22,1 22,7 100,0
Total 273 97,5 100,0

Perdidos Sistema 7 2,5
Total 280 100,0

Cuánto tiempo hace que resides en Palma - Tabla 14
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Menos de 6 meses 10 3,6 3,6 3,6
Entre 6 meses y un año 9 3,2 3,2 6,9
Entre 1 y 3 años 20 7,1 7,2 14,1
Entre 3 y 6 años 20 7,1 7,2 21,3
Más de 6 años 218 77,9 78,7 100,0
Total 277 98,9 100,0

Perdidos Sistema 3 1,1
Total 280 100,0

No he sufrido discriminación - Tabla 15
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 85 30,4 30,4 30,4
No 195 69,6 69,6 100,0
Total 280 100,0 100,0

¿Cómo valoras que fue esta discriminación o trato negativo? - Tabla 16
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Leve 60 21,4 21,7 21,7
Moderado 86 30,7 31,0 52,7
Grave 37 13,2 13,4 66,1
Muy grave 14 5,0 5,1 71,1
No he sufrido  
discriminación

80 28,6 28,9 100,0

Total 277 98,9 100,0
Perdidos Sistema 3 1,1
Total 280 100,0



En alguno de los recursos mencionados anteriormente ¿Te han tratado diferente 
para acceder o ser atendido? - Tabla 1

Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido

Porcentaje 
acumulado

Válido Si 71 25,4 25,7 25,7
No 205 73,2 74,3 100,0
Total 276 98,6 100,0

Perdidos Sistema 4 1,4
Total 280 100,0

¿Te has sentido incómodx o inesgurx en el momento de pedir cita? - Tabla 18
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 65 23,2 23,7 23,7
No 209 74,6 76,3 100,0
Total 274 97,9 100,0

Perdidos Sistema 6 2,1
Total 280 100,0

¿Percibes que es más difícil siendo una persona LGTBI realizar un trámite adminis-
trativo? - Tabla 19

Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido

Porcentaje 
acumulado

Válido Si 112 40,0 40,3 40,3
No 166 59,3 59,7 100,0
Total 278 99,3 100,0

Perdidos Sistema 2 0,7
Total 280 100,0

¿Evitas realizar trámites administrativos para no sentirte incómodx o por miedo a 
recibir comentarios LGTBIfóbicos? - Tabla 20

Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido

Porcentaje 
acumulado

Válido Si 33 11,8 11,9 11,9
No 245 87,5 88,1 100,0
Total 278 99,3 100,0

Perdidos Sistema 2 0,7
Total 280 100,0



¿Te han puesto trabas por parte de los trabajadores de las administraciones públicas 
para realizar un trámite que tiene relación con tu identidad/orientación? - Tabla 21

Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido

Porcentaje 
acumulado

Válido Si 22 7,9 8,0 8,0
No 254 90,7 92,0 100,0
Total 276 98,6 100,0

Perdidos Sistema 4 1,4
Total 280 100,0

¿Crees que es necesario que el personal que trabaja en la Administración Pública 
tenga formación DAS-G? - Tabla 23

Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido

Porcentaje 
acumulado

Válido Si 273 97,5 97,8 97,8
No 6 2,1 2,2 100,0
Total 279 99,6 100,0

Perdidos Sistema 1 0,4
Total 280 100,0

¿En qué servicios o recursos han dado por hecho tu heterosexualidad y/o cisexuali-
dad? - Tabla 22

Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido

Porcentaje 
acumulado

Válido Todos o casi todos 98 35,0 52,1 52,1
Sanidad 37 13,2 19,7 71,8
Educación 6 2,1 3,2 75,0
Laboral 6 2,1 3,2 78,2
Administrativos 8 2,9 4,3 82,4
Empresas privada 4 1,4 2,1 84,6
Ninguno o casi 
ninguno

29 10,4 15,4 100,0

Total 188 67,1 100,0
Perdidos Sistema 92 32,9
Total 280 100,0



¿Alguna vez has sufrido discriminación en Palma por el hecho de ser LGTBI? - Tabla 24
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 152 54,3 54,3 54,3
No 128 45,7 45,7 100,0
Total 280 100,0 100,0

¿Han hablado mal de ti? - Tabla 25
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 90 32,1 62,5 62,5
No 54 19,3 37,5 100,0
Total 144 51,4 100,0

Perdidos Sistema 136 48,6
Total 280 100,0

¿Han creado rumores sobre ti? - Tabla 26
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 25 8,9 16,9 16,9
No 123 43,9 83,1 100,0
Total 148 52,9 100,0

Perdidos Sistema 132 47,1
Total 280 100,0

¿Te han hecho burlas o imitaciones? - Tabla 27
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 102 36,4 70,8 70,8
No 42 15,0 29,2 100,0
Total 144 51,4 100,0

Perdidos Sistema 136 48,6
Total 280 100,0

¿Te han dejado de hablar o te han ignorado? - Tabla 28
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 52 18,6 35,4 35,4
No 95 33,9 64,6 100,0
Total 147 52,5 100,0

Perdidos Sistema 133 47,5
Total 280 100,0



¿No te han dejado participar o te han aislado? - Tabla 29
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 41 14,6 27,9 27,9
No 106 37,9 72,1 100,0
Total 147 52,5 100,0

Perdidos Sistema 133 47,5
Total 280 100,0

¿Te han insultado? p.e. bollera, maricón, travelo, etc. - Tabla 30
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 108 38,6 74,5 74,5
No 37 13,2 25,5 100,0
Total 145 51,8 100,0

Perdidos Sistema 135 48,2
Total 280 100,0

¿Te han amenazado? - Tabla 31
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 36 12,9 24,8 24,8
No 109 38,9 75,2 100,0
Total 145 51,8 100,0

Perdidos Sistema 135 48,2
Total 280 100,0

¿Te han acosado? - Tabla 32
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 39 13,9 26,9 26,9
No 106 37,9 73,1 100,0
Total 145 51,8 100,0

Perdidos Sistema 135 48,2
Total 280 100,0

¿Te han agredido sexualmente? - Tabla 33
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 9 3,2 6,2 6,2
No 136 48,6 93,8 100,0
Total 145 51,8 100,0

Perdidos Sistema 135 48,2
Total 280 100,0



¿Te han tirado, te han dado golpes o empujones? - Tabla 34
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 25 8,9 17,2 17,2
No 120 42,9 82,8 100,0
Total 145 51,8 100,0

Perdidos Sistema 135 48,2
Total 280 100,0

¿Te han dado una paliza? - Tabla 35
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 8 2,9 5,5 5,5
No 137 48,9 94,5 100,0
Total 145 51,8 100,0

Perdidos Sistema 135 48,2
Total 280 100,0

¿Te han sacado del armario (outing)? - Tabla 36
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 56 20,0 39,2 39,2
No 87 31,1 60,8 100,0
Total 143 51,1 100,0

Perdidos Sistema 137 48,9
Total 280 100,0

Vía redes sociales - Tabla 37
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 49 17,5 33,3 33,3
No 98 35,0 66,7 100,0
Total 147 52,5 100,0

Perdidos Sistema 133 47,5
Total 280 100,0

Vía teléfono - Tabla 38
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 28 10,0 19,0 19,0
No 119 42,5 81,0 100,0
Total 147 52,5 100,0

Perdidos Sistema 133 47,5
Total 280 100,0



Vía carta anónima - Tabla 39
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 9 3,2 6,1 6,1
No 138 49,3 93,9 100,0
Total 147 52,5 100,0

Perdidos Sistema 133 47,5
Total 280 100,0

Vía pintadas - Tabla 40
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 1 0,4 0,7 0,7
No 146 52,1 99,3 100,0
Total 147 52,5 100,0

Perdidos Sistema 133 47,5
Total 280 100,0

Vía presencial - Tabla 41
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 138 49,3 93,9 93,9
No 9 3,2 6,1 100,0
Total 147 52,5 100,0

Perdidos Sistema 133 47,5
Total 280 100,0

Vía otras - Tabla 42
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 4 1,4 2,7 2,7
No 143 51,1 97,3 100,0
Total 147 52,5 100,0

Perdidos Sistema 133 47,5
Total 280 100,0

No podía hacer nada - Tabla 43
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 35 12,5 24,8 24,8
No 106 37,9 75,2 100,0
Total 141 50,4 100,0

Perdidos Sistema 139 49,6
Total 280 100,0



Fingía ser hetero - Tabla 44
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 68 24,3 48,2 48,2
No 73 26,1 51,8 100,0
Total 141 50,4 100,0

Perdidos Sistema 139 49,6
Total 280 100,0

Fingía ser Cis - Tabla 45
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 18 6,4 12,8 12,8
No 123 43,9 87,2 100,0
Total 141 50,4 100,0

Perdidos Sistema 139 49,6
Total 280 100,0

Evitaba encontrarme con personas que me discriminaban - Tabla 46
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 69 24,6 48,9 48,9
No 72 25,7 51,1 100,0
Total 141 50,4 100,0

Perdidos Sistema 139 49,6
Total 280 100,0

Evitaba lugares donde me habian discriminado - Tabla 47
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 53 18,9 37,6 37,6
No 88 31,4 62,4 100,0
Total 141 50,4 100,0

Perdidos Sistema 139 49,6
Total 280 100,0

Me deshogaba con amigas - Tabla 48
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 46 16,4 32,6 32,6
No 95 33,9 67,4 100,0
Total 141 50,4 100,0

Perdidos Sistema 139 49,6
Total 280 100,0



Cambié de ruta - Tabla 49
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 31 11,1 22,0 22,0
No 110 39,3 78,0 100,0
Total 141 50,4 100,0

Perdidos Sistema 139 49,6
Total 280 100,0

Cambié de casa - Tabla 50
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 4 1,4 2,8 2,8
No 137 48,9 97,2 100,0
Total 141 50,4 100,0

Perdidos Sistema 139 49,6
Total 280 100,0

No salir a la calle - Tabla 51
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 15 5,4 10,6 10,6
No 126 45,0 89,4 100,0
Total 141 50,4 100,0

Perdidos Sistema 139 49,6
Total 280 100,0

Consumía sustancias - Tabla 52
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 18 6,4 12,8 12,8
No 123 43,9 87,2 100,0
Total 141 50,4 100,0

Perdidos Sistema 139 49,6
Total 280 100,0

Evitaba mostrar afecto a mi pareja - Tabla 53
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 52 18,6 36,9 36,9
No 89 31,8 63,1 100,0
Total 141 50,4 100,0

Perdidos Sistema 139 49,6
Total 280 100,0



Otras - Tabla 54
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 2 0,7 1,4 1,4
No 139 49,6 98,6 100,0
Total 141 50,4 100,0

Perdidos Sistema 139 49,6
Total 280 100,0

Desconocidxs - Tabla 55
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 104 37,1 72,2 72,2
No 40 14,3 27,8 100,0
Total 144 51,4 100,0

Perdidos Sistema 136 48,6
Total 280 100,0

Entorno - Tabla 56
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 54 19,3 37,5 37,5
No 90 32,1 62,5 100,0
Total 144 51,4 100,0

Perdidos Sistema 136 48,6
Total 280 100,0

Vecinos - Tabla 57
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 15 5,4 10,4 10,4
No 129 46,1 89,6 100,0
Total 144 51,4 100,0

Perdidos Sistema 136 48,6
Total 280 100,0

Personal de servicios - Tabla 58
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 20 7,1 13,9 13,9
No 124 44,3 86,1 100,0
Total 144 51,4 100,0

Perdidos Sistema 136 48,6
Total 280 100,0



Profesionales - Tabla 59
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 21 7,5 14,6 14,6
No 123 43,9 85,4 100,0
Total 144 51,4 100,0

Perdidos Sistema 136 48,6
Total 280 100,0

Compañeros clase o trabajo - Tabla 60
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 60 21,4 41,1 41,1
No 86 30,7 58,9 100,0
Total 146 52,1 100,0

Perdidos Sistema 134 47,9
Total 280 100,0

¿Percibes miradas de discriminación en Palma por el hecho de ser LGTBI? - Tabla 62
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido si 97 34,6 67,4 67,4
no 37 13,2 25,7 93,1
? revisar 10 3,6 6,9 100,0
Total 144 51,4 100,0

Perdidos Sistema 136 48,6
Total 280 100,0

Cuál es la frecuencia de esa discriminación - Tabla 61
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Casi Nunca 22 7,9 14,9 14,9
Pocas veces 51 18,2 34,5 49,3
Algunas veces 46 16,4 31,1 80,4
Muchas veces 17 6,1 11,5 91,9
Casi Siempre 12 4,3 8,1 100,0
Total 148 52,9 100,0

Perdidos Sistema 132 47,1
Total 280 100,0



Personal de servicios - Tabla 58
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 20 7,1 13,9 13,9
No 124 44,3 86,1 100,0
Total 144 51,4 100,0

Perdidos Sistema 136 48,6
Total 280 100,0

¿Interpusiste una denuncia y/o reclamación? - Tabla 63
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 11 3,9 7,5 7,5
No 135 48,2 92,5 100,0
Total 146 52,1 100,0

Perdidos Sistema 134 47,9
Total 280 100,0

¿Qué tipo de denuncia era? - Tabla 64
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Queja o reclamación 10 3,6 52,6 52,6
Vía civil 3 1,1 15,8 68,4
Vía penal 4 1,4 21,1 89,5
Vía administrativa 2 0,7 10,5 100,0
Total 19 6,8 100,0

Perdidos Sistema 261 93,2
Total 280 100,0

¿Encontraste alguna traba o dificultad para interponer la denuncia? - Tabla 65
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 7 2,5 25,9 25,9
No 20 7,1 74,1 100,0
Total 27 9,6 100,0

Perdidos Sistema 253 90,4
Total 280 100,0



¿Crees que se te facilitó toda la información relativa a tus derechos? - Tabla 66
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 6 2,1 19,4 19,4
No 25 8,9 80,6 100,0
Total 31 11,1 100,0

Perdidos Sistema 249 88,9
Total 280 100,0

¿Consideras que el proceso de denuncia ha sido o está siendo reparador de la situa-
ción de lgtbifóbia? - Tabla 68

Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido

Porcentaje 
acumulado

Válido Si 4 1,4 16,0 16,0
No 21 7,5 84,0 100,0
Total 25 8,9 100,0

Perdidos Sistema 255 91,1
Total 280 100,0

¿En qué grado consideras que se visibilizan las personas LGTBI en Palma? - Tabla 69
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Nunca 18 6,4 6,4 6,4
Pocas veces 74 26,4 26,4 32,9
Algunas veces 121 43,2 43,2 76,1
Bastantes veces 50 17,9 17,9 93,9
Habitualmente 17 6,1 6,1 100,0
Total 280 100,0 100,0

¿Cómo se resolvió el proceso de denuncia? - Tabla 67
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Favorablemente con 
sentencia/infracción 
por LGTBIfobia

2 0,7 11,8 11,8

Favorablemente sin 
considerar factor 
LGTBIfobia

2 0,7 11,8 23,5

Negativamente 7 2,5 41,2 64,7
El proceso sigue en 
marcha

6 2,1 35,3 100,0

Total 17 6,1 100,0
Perdidos Sistema 263 93,9
Total 280 100,0



¿Has visto recursos o campañas LGTBI en la ciudad? - Tabla 70
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 195 69,6 69,6 69,6
No 85 30,4 30,4 100,0
Total 280 100,0 100,0

¿Consideras que las ayudas y políticas de apoyo del Ayuntamiento de Palma hacia 
las personas LGTBIQ+ son suficientes o insuficientes? - Tabla 71

Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido

Porcentaje 
acumulado

Válido Totalmente suficientes 5 1,8 1,8 1,8
Suficientes 24 8,6 8,6 10,4
Insuficientes 136 48,6 48,6 58,9
Totalmente insufi-
cientes

58 20,7 20,7 79,6

No lo sé 57 20,4 20,4 100,0
Total 280 100,0 100,0

¿Hace cúanto has visto algún recurso, campaña  y/o sensibilización LGTBI municipal? - Tabla 72
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido En el último mes 57 20,4 20,9 20,9
En los últimos 3 meses 41 14,6 15,0 35,9
En el último año 106 37,9 38,8 74,7
En los últimos 5 años 69 24,6 25,3 100,0
Total 273 97,5 100,0

Perdidos Sistema 7 2,5
Total 280 100,0

¿Te visibilizas como persona LGTBI en Palma? - Tabla 73
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 193 68,9 69,9 69,9
No 83 29,6 30,1 100,0
Total 276 98,6 100,0

Perdidos Sistema 4 1,4
Total 280 100,0



¿Dirías que Palma es una ciudad amigable con las personas LGTBIQ+? - Tabla 74
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Mucho 11 3,9 3,9 3,9
Bastante 135 48,2 48,2 52,1
Poco 110 39,3 39,3 91,4
Nada 4 1,4 1,4 92,9
No sé 20 7,1 7,1 100,0
Total 280 100,0 100,0

¿Conoces a personas LGTBI referentes en la ciudad? - Tabla 75
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 136 48,6 49,1 49,1
No 141 50,4 50,9 100,0
Total 277 98,9 100,0

Perdidos Sistema 3 1,1
Total 280 100,0

¿Estudias o estudiaste en un centro educativo de la ciudad de Palma? - Tabla 76
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 182 65,0 75,8 75,8
No 58 20,7 24,2 100,0
Total 240 85,7 100,0

Perdidos Sistema 40 14,3
Total 280 100,0

¿Sufriste discriminación por ser LGTBI durante la etapa educativa? - Tabla 77
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 123 43,9 52,8 52,8
No 110 39,3 47,2 100,0
Total 233 83,2 100,0

Perdidos Sistema 47 16,8
Total 280 100,0



¿Sufriste discriminación por ser LGTBI durante la etapa educativa? - Tabla 77
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 123 43,9 52,8 52,8
No 110 39,3 47,2 100,0
Total 233 83,2 100,0

Perdidos Sistema 47 16,8
Total 280 100,0

Rendimiento Académico - Tabla 78
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 61 21,8 38,4 38,4
No 98 35,0 61,6 100,0
Total 159 56,8 100,0

Perdidos Sistema 121 43,2
Total 280 100,0

Repetir Curso - Tabla 79
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 22 7,9 13,8 13,8
No 137 48,9 86,2 100,0
Total 159 56,8 100,0

Perdidos Sistema 121 43,2
Total 280 100,0

Notas/Resultados Académicos - Tabla 80
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 52 18,6 32,7 32,7
No 107 38,2 67,3 100,0
Total 159 56,8 100,0

Perdidos Sistema 121 43,2
Total 280 100,0

Abandono de los estudios -Tabla 81
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 16 5,7 10,1 10,1
No 143 51,1 89,9 100,0
Total 159 56,8 100,0

Perdidos Sistema 121 43,2
Total 280 100,0



Relaciones Sociales - Tabla 82
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 114 40,7 71,7 71,7
No 45 16,1 28,3 100,0
Total 159 56,8 100,0

Perdidos Sistema 121 43,2
Total 280 100,0

Relaciones Familiares - Tabla 83
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 63 22,5 39,6 39,6
No 96 34,3 60,4 100,0
Total 159 56,8 100,0

Perdidos Sistema 121 43,2
Total 280 100,0

Mi autoconcepto (autoestima) - Tabla 84
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 140 50,0 88,1 88,1
No 19 6,8 11,9 100,0
Total 159 56,8 100,0

Perdidos Sistema 121 43,2
Total 280 100,0

Otra - Tabla 85
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 5 1,8 3,1 3,1
No 154 55,0 96,9 100,0
Total 159 56,8 100,0

Perdidos Sistema 121 43,2
Total 280 100,0

Por parte del centro educativo ¿Se actuó ante las situaciones de discriminación a 
personas LGTBI? - Tabla 86

Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido

Porcentaje 
acumulado

Válido Si 24 8,6 11,8 11,8
No 179 63,9 88,2 100,0
Total 203 72,5 100,0

Perdidos Sistema 77 27,5
Total 280 100,0



¿Recibiste algún taller de Diversidad Afectivo-Sexual y de Género durante tu etapa 
educativa? - Tabla 87

Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido

Porcentaje 
acumulado

Válido Si 33 11,8 14,5 14,5
No 195 69,6 85,5 100,0
Total 228 81,4 100,0

Perdidos Sistema 52 18,6
Total 280 100,0

¿Crees que la discriminación a las personas LGTBI puede conllevar al abandono 
escolar? - Tabla 88

Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido

Porcentaje 
acumulado

Válido Si 231 82,5 99,1 99,1
No 2 0,7 0,9 100,0
Total 233 83,2 100,0

Perdidos Sistema 47 16,8
Total 280 100,0

¿Crees que existen desventajas en la ciudad de Palma para que las personas LGTBI 
encuentren trabajo? - Tabla 89

Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido

Porcentaje 
acumulado

Válido Si 136 48,6 60,7 60,7
No 88 31,4 39,3 100,0
Total 224 80,0 100,0

Perdidos Sistema 56 20,0
Total 280 100,0

¿Has sufrido discriminación por ser LGTBI en los procesos de búsqueda de empleo 
en Palma? Tabla 90

Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido

Porcentaje 
acumulado

Válido Si 30 10,7 13,3 13,3
No 194 69,3 86,2 99,6
No lo sé 1 0,4 0,4 100,0
Total 225 80,4 100,0

Perdidos Sistema 55 19,6
Total 280 100,0



¿Crees que en Palma hay suficientes recursos para personas LGTBI? - Tabla 92
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Si 36 12,9 13,6 13,6
No 229 81,8 86,4 100,0
Total 265 94,6 100,0

Perdidos Sistema 15 5,4
Total 280 100,0

Siento que puedo expresar mi identidad de género y/u orientación sexual libremente 
en el entorno de la ciudad de Palma - Tabla 93

Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido

Porcentaje 
acumulado

Válido Nunca 12 4,3 4,3 4,3
Alguna vez 66 23,6 23,6 27,9
A veces, depende 89 31,8 31,8 59,6
Habitualmente sí 80 28,6 28,6 88,2
Siempre 33 11,8 11,8 100,0
Total 280 100,0 100,0

¿Has sufrido discriminación por ser LGTBI en tu entorno laboral? - Tabla 91
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Por parte de mis com-
pañeros de trabajo

27 9,6 11,9 11,9

Por parte de mis com-
pañeros de trabajo

8 2,9 3,5 15,5

Por parte de mis 
superiores

16 5,7 7,1 22,6

Por parte de clientes 18 6,4 8,0 30,5
No he sufrido dis-
criminación en mi 
entorno laboral

130 46,4 57,5 88,1

No trabajo en Palma 27 9,6 11,9 100,0
Total 226 80,7 100,0

Perdidos Sistema 54 19,3
Total 280 100,0



Palma es una ciudad dónde se defienden los derechos y libertades de las persones 
LGTBI - Tabla 94

Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido

Porcentaje 
acumulado

Válido Nunca 7 2,5 2,5 2,5
Alguna vez 54 19,3 19,4 21,9
A veces, depende 121 43,2 43,4 65,2
Habitualmente sí 71 25,4 25,4 90,7
Siempre 26 9,3 9,3 100,0
Total 279 99,6 100,0

Perdidos Sistema 1 0,4
Total 280 100,0

En una escala del 1 al 5 ¿Cómo valoras la oferta cultural relacionada con el colectivo 
LGTBI? - Tabla 95

Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido

Porcentaje 
acumulado

Válido Nada 72 25,7 26,3 26,3
Poco 104 37,1 38,0 64,2
Suficiente 72 25,7 26,3 90,5
Bastante 17 6,1 6,2 96,7
Mucha 9 3,2 3,3 100,0
Total 274 97,9 100,0

Perdidos Sistema 6 2,1
Total 280 100,0

En una escala del 1 al 5 ¿Cómo valoras la seguridad para las personas LGTBI? - Tabla 96
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Nada 33 11,8 11,9 11,9
Poco 89 31,8 32,0 43,9
Suficiente 104 37,1 37,4 81,3
Bastante 44 15,7 15,8 97,1
Mucha 8 2,9 2,9 100,0
Total 278 99,3 100,0

Perdidos Sistema 2 0,7
Total 280 100,0



¿Dirías que existen espacios seguros para personas LGTBI en Palma? - Tabla 97
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Sí 160 57,1 59,7 59,7
No 108 38,6 40,3 100,0
Total 268 95,7 100,0

Perdidos Sistema 12 4,3
Total 280 100,0

Trabajando actualmente - Tabla 98
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Sí 204 72,9 72,9 72,9
No 76 27,1 27,1 100,0
Total 280 100,0 100,0

Identidad género cis/trans - Tabla 99
Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válido Cis 236 84,3 84,3 84,3
Trans 44 15,7 15,7 100,0
Total 280 100,0 100,0

Tabla cruzada ¿Crees que LGTBI igualdad de oportunidades a todos los recursos?* 
Identidad género cis/trans - (Tabla 100)

Identidad género cis/trans Total
Cis Trans

¿Crees 
que LGTBI 
igualdad 
de oportu-
nidades a 
todos los 
recursos?

Sí

Recuento 146 12 158
% dentro de ¿Crees que LGTBI 

igualdad de oportunidades a 
todos los recursos?

92,4% 7,6% 100,0%

% dentro de Identidad género 
cis/trans

62,4% 27,3% 56,8%

No

Recuento 88 32 120
% dentro de ¿Crees que LGTBI 

igualdad de oportunidades a 
todos los recursos?

73,3% 26,7% 100,0%

% dentro de Identidad género 
cis/trans

37,6% 72,7% 43,2%

Total

Recuento 234 44 278
% dentro de ¿Crees que LGTBI 

igualdad de oportunidades a 
todos los recursos?

84,2% 15,8% 100,0%

% dentro de Identidad género 
cis/trans

100,0% 100,0% 100,0%



Tabla cruzada No he sufrido discriminación *Identidad género cis/trans - (Tabla 101)
Identidad género cis/trans Total

Cis Trans

No he sufrido 
discriminación

Si

Recuento 77 8 85
% dentro de No he 

sufrido discriminación 
90,6% 9,4% 100,0%

% dentro de Identidad 
género cis/trans

32,6% 18,2% 30,4%

No

Recuento 159 36 195
% dentro de No he 

sufrido discriminación 
81,5% 18,5% 100,0%

% dentro de Identidad 
género cis/trans

67,4% 81,8% 69,6%

Total

Recuento 236 44 280
% dentro de No he 

sufrido discriminación 
84,3% 15,7% 100,0%

% dentro de Identidad 
género cis/trans

100,0% 100,0% 100,0%



Tabla cruzada Edad (rango)*No he sufrido discriminación - (Tabla 102)
No he sufrido discriminación Total

Si No

Edad 
(rango)

18-24

Recuento 15 60 75
% dentro de Edad (rango) 20,0% 80,0% 100,0%

% dentro de No he sufrido 
discriminación 

17,6% 30,8% 26,8%

25-34

Recuento 34 75 109
% dentro de Edad (rango) 31,2% 68,8% 100,0%

% dentro de No he sufrido 
discriminación 

40,0% 38,5% 38,9%

35-44

Recuento 16 46 62
% dentro de Edad (rango) 25,8% 74,2% 100,0%

% dentro de No he sufrido 
discriminación 

18,8% 23,6% 22,1%

45-54

Recuento 18 14 32
% dentro de Edad (rango) 56,3% 43,8% 100,0%

% dentro de No he sufrido 
discriminación 

21,2% 7,2% 11,4%

55-64

Recuento 2 0 2
% dentro de Edad (rango) 100,0% 0,0% 100,0%

% dentro de No he sufrido 
discriminación 

2,4% 0,0% 0,7%

Total

Recuento 85 195 280
% dentro de Edad (rango) 30,4% 69,6% 100,0%

% dentro de No he sufrido 
discriminación 

100,0% 100,0% 100,0%



Tabla cruzada Orientación sexual*No he sufrido discriminación - (Tabla 103)
No he sufrido  
discriminación 

Total

Si No

Orientación 
sexual

Heterosexual

Recuento 0 3 3
% dentro de Orientación 

sexual
0,0% 100,0% 100,0%

% dentro de No he sufrido 
discriminación 

0,0% 1,5% 1,1%

Gay

Recuento 43 76 119
% dentro de Orientación 

sexual
36,1% 63,9% 100,0%

% dentro de No he sufrido 
discriminación 

50,6% 39,0% 42,5%

Lesbiana

Recuento 16 38 54
% dentro de Orientación 

sexual
29,6% 70,4% 100,0%

% dentro de No he sufrido 
discriminación 

18,8% 19,5% 19,3%

Bisexual

Recuento 25 75 100
% dentro de Orientación 

sexual
25,0% 75,0% 100,0%

% dentro de No he sufrido 
discriminación 

29,4% 38,5% 35,7%

Otra

Recuento 1 3 4
% dentro de Orientación 

sexual
25,0% 75,0% 100,0%

% dentro de No he sufrido 
discriminación 

1,2% 1,5% 1,4%

Total

Recuento 85 195 280
% dentro de Orientación 

sexual
30,4% 69,6% 100,0%

% dentro de No he sufrido 
discriminación 

100,0% 100,0% 100,0%



Tabla cruzada ¿Evitas realizar trámites administrativos para no sentirte incómodx o 
por miedo a recibir comentarios LGTBIfóbicos? *Identidad género cis/trans -  
(Tabla 104)

Identidad género 
cis/trans

Total

Cis Trans

¿Evitas realizar 
trámites adminis-
trativos para no 
sentirte incómodx o 
por miedo a recibir 
comentarios  
LGTBIfóbicos?

Si

Recuento 20 13 33
% dentro de ¿Evitas realizar 

trámites administrativos para 
no sentirte incómodx o por 

miedo a recibir comentarios 
LGTBIfóbicos?

60,6% 39,4% 100,0%

% dentro de Identidad género 
cis/trans

8,5% 29,5% 11,9%

No

Recuento 214 31 245
% dentro de ¿Evitas realizar 

trámites administrativos para 
no sentirte incómodx o por 

miedo a recibir comentarios 
LGTBIfóbicos?

87,3% 12,7% 100,0%

% dentro de Identidad género 
cis/trans

91,5% 70,5% 88,1%

Total

Recuento 234 44 278
% dentro de ¿Evitas realizar 

trámites administrativos para 
no sentirte incómodx o por 

miedo a recibir comentarios 
LGTBIfóbicos?

84,2% 15,8% 100,0%

% dentro de Identidad género 
cis/trans

100,0% 100,0% 100,0%



Tabla cruzada ¿Te han puesto trabas por parte de los trabajadores de las administra-
ciones públicas para realizar un trámite que tiene relación con tu identidad/orienta-
ción?*Identidad género cis/trans - (Tabla 105)

Identidad género 
cis/trans

Total

Cis Trans

¿Te han puesto 
trabas por parte de 
los trabajadores de 
las administraciones 
públicas para realizar 
un trámite que tiene 
relación con tu identi-
dad/orientación?

Si

Recuento 10 12 22
% dentro de ¿Te han puesto 

trabas por parte de los traba-
jadores de las administracio-
nes públicas para realizar un 

trámite que tiene relación con 
tu identidad/orientación?

45,5% 54,5% 100,0%

% dentro de Identidad género 
cis/trans

4,3% 27,3% 8,0%

No

Recuento 222 32 254
% dentro de ¿Te han puesto 

trabas por parte de los traba-
jadores de las administracio-
nes públicas para realizar un 

trámite que tiene relación con 
tu identidad/orientación?

87,4% 12,6% 100,0%

% dentro de Identidad género 
cis/trans

95,7% 72,7% 92,0%

Total

Recuento 232 44 276
% dentro de ¿Te han puesto 

trabas por parte de los traba-
jadores de las administracio-
nes públicas para realizar un 

trámite que tiene relación con 
tu identidad/orientación?

84,1% 15,9% 100,0%

% dentro de Identidad género 
cis/trans

100,0% 100,0% 100,0%



Tabla cruzada ¿En qué servicios o recursos han dado por hecho tu heterosexualidad 
y/o cisexualidad? *Identidad género cis/trans - (Tabla 106)

Identidad 
género 

cis/trans

Total

Cis Trans

¿En qué 
servicios 
o recursos 
han dado 
por hecho 
tu heterose-
xualidad y/o 
cisexuali-
dad?

To
do

s o
 ca

si 
to

do
s

Recuento 76 22 98
% dentro de ¿En qué servicios o recur-

sos han dado por hecho tu heterose-
xualidad y/o cisexualidad?

77,6% 22,4% 100,0%

% dentro de Identidad género cis/trans 49,0% 66,7% 52,1%

Sa
ni

da
d

Recuento 31 6 37
% dentro de ¿En qué servicios o recur-

sos han dado por hecho tu heterose-
xualidad y/o cisexualidad?

83,8% 16,2% 100,0%

% dentro de Identidad género cis/trans 20,0% 18,2% 19,7%

Ed
uc

ac
ió

n Recuento 4 2 6
% dentro de ¿En qué servicios o recur-

sos han dado por hecho tu heterose-
xualidad y/o cisexualidad?

66,7% 33,3% 100,0%

% dentro de Identidad género cis/trans 2,6% 6,1% 3,2%

La
bo

ra
l

Recuento 4 2 6
% dentro de ¿En qué servicios o recur-

sos han dado por hecho tu heterose-
xualidad y/o cisexualidad?

66,7% 33,3% 100,0%

% dentro de Identidad género cis/trans 2,6% 6,1% 3,2%

Ad
m

in
ist

ra
-

ció
n 

Recuento 8 0 8
% dentro de ¿En qué servicios o recur-

sos han dado por hecho tu heterose-
xualidad y/o cisexualidad?

100,0% 0,0% 100,0%

% dentro de Identidad género cis/trans 5,2% 0,0% 4,3%

Em
pr

es
as

 
Pr

iva
da

s

Recuento 4 0 4
% dentro de ¿En qué servicios o recur-

sos han dado por hecho tu heterose-
xualidad y/o cisexualidad?

100,0% 0,0% 100,0%

% dentro de Identidad género cis/trans 2,6% 0,0% 2,1%

N
in

gu
no

 o
 

ca
si 

ni
ng

un
o Recuento 28 1 29

% dentro de ¿En qué servicios o recur-
sos han dado por hecho tu heterose-

xualidad y/o cisexualidad?

96,6% 3,4% 100,0%

% dentro de Identidad género cis/trans 18,1% 3,0% 15,4%

Total

Recuento 155 33 188
% dentro de ¿En qué servicios o recursos 
han dado por hecho tu heterosexualidad 

y/o cisexualidad?

82,4% 17,6% 100,0%

% dentro de Identidad género cis/trans 100,0% 100,0% 100,0%



Tabla cruzada ¿Crees que es necesario que el personal que trabaja en la Administra-
ción Pública tenga formación DAS-G?*Identidad género cis/trans - (Tabla 107)

Identidad género  
cis/trans

Total

Cis Trans

¿Crees que 
es necesa-
rio que el 
personal que 
trabaja en la 
Administra-
ción Pública 
tenga forma-
ción DAS-G?

Si

Recuento 231 42 273
% dentro de ¿Crees que 
es necesario que el per-

sonal que trabaja en la 
Administración Pública 

tenga formación DAS-G?

84,6% 15,4% 100,0%

% dentro de Identidad 
género cis/trans

98,3% 95,5% 97,8%

No

Recuento 4 2 6
% dentro de ¿Crees que 
es necesario que el per-

sonal que trabaja en la 
Administración Pública 

tenga formación DAS-G?

66,7% 33,3% 100,0%

% dentro de Identidad 
género cis/trans

1,7% 4,5% 2,2%

Total

Recuento 235 44 279
% dentro de ¿Crees que 
es necesario que el per-

sonal que trabaja en la 
Administración Pública 

tenga formación DAS-G?

84,2% 15,8% 100,0%

% dentro de Identidad 
género cis/trans

100,0% 100,0% 100,0%
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